



www.staffsscb.org.uk

# بچوں کے تحفظ کے لئے عوام کی راہنمائی کے لئے معلومات

معاشرے کے فرد کی حیثیت سے سب پر فرض ہے کہ بچوں اور نوجوانوں کو خطرے سے محفوظ رکھیں۔ ہمارے نبی ﷺ نے فرمایا کہ

”قیامت کے دن اللہ تعالیٰ ہر ذمہ دار فرد سے پوچھے گا کہ اس نے زندگی میں اپنی ذمہ داریوں کو کس طرح نبھایا۔“

چنانچہ، یہ لازم ہے کہ مسجد میں ہر فرد اس بات کا علم اور آگاہی رکھے اور وہ بچوں کے ساتھ ہونے والے برے سلوک بشمول زیادتی، ڈرانے دھمکانے کے واقعات کا پتہ لگا سکیں۔

بچوں کو ڈرانا دھمکانا اور ان سے امتیازی سلوک ایک طرح سے زیادتی ہے۔ بالغ افراد اور نوجوان دونوں ایک دوسرے سے زیادتی اور امتیازی سلوک کرتے ہیں۔ کسی سے اس کے مختلف ہونے کی بنا پر امتیازی سلوک کرنا یا نشانہ بنانا قابل قبول نہیں ہے۔ زیادتی میں عام طور پر برے نام سے پکارنا، مار پیٹ کرنا، تھپڑ مارنا، مکہ مارنا، کسی کو لمبے وقت کے لئے کان پکڑنا (مرغا بنانا) یا کھڑا رکھنا اور دھمکی آمیز رویہ رکھنا بھی شامل ہیں۔

ڈرانے دھمکانے سے ہر طرح کے جذبات بشمول ڈرنے کی کیفیت، الجھن، تنہائی، جرم، بیارمحبت کی کمی اور شرمندگی کا پیدا ہونا شامل ہے۔

جیسا کہ رسول پاک ﷺ کا ارشاد ہے کہ اسلام میں ڈرانے دھمکانے سے روکنے کی کتنی اہمیت ہے۔

”اپنے بھائی کی مدد، کروچا ہے وہ ظالم ہو یا مظلوم۔“ رسول پاک ﷺ سے پوچھا گیا وہ کیسے آپ ﷺ نے فرمایا ”اگر کسی پر ظلم ہوا ہے تو اس اسکی مدد کرنا فرض ہے، لیکن اگر وہ ظالم ہے تو ہم اس کی کیسے مدد کر سکتے ہیں؟“ رسول پاک ﷺ نے فرمایا ”اسے دوسروں پر ظلم کرنے سے روک کر اس کی مدد کر سکتے ہیں۔“

ایک مستند حدیث ہے کہ

”علم حاصل کرنا ہر مسلمان پر فرض ہے۔“

سیفیورڈ شائر سیف گارڈنگ چلڈرن بورڈ (ایس ایس سی بی) نے مڈ لینڈز مسلم کمیونٹی (ایم ایم سی) سے مل کے مساجد کی راہنمائی کے لئے ایک دستاویز تیار کی ہے جس میں درج ذیل شامل ہیں:

- محفوظ کلچر جو بچوں کو تحفظ اور فلاح و بہبود فراہم کرے
- ایک ایسا ماحول جو بچوں کی نشوونما اور رویے کو فروغ دے
- نئے بھرتی ہونے والوں کے لئے محفوظ طریقہ کار اور موجودہ نئے عملے کے لئے جاری تربیت

اگر آپ کو اپنے بچے یا مسجد میں دوسرے بچوں کے تحفظ اور فلاح و بہبود کے بارے میں کوئی تشویش ہے تو براہ کرم مسجد کے چیئرمین سے رابطہ کریں جو بچوں کے تحفظ کا ذمہ دار ہے اور چلڈرنز سوشل کیئر سروسز فرسٹ رسپانس ٹیم یا پولیس والوں کو فوری فون کریں وہ آپ کی بات سنیں گے اور مدد بھی کریں گے۔

فرسٹ رسپانس (ملٹی ایجنسی سیف گارڈنگ ہب) پر سوموار تا جمعرات فون نمبر 0800 1313 126 پر صبح ساڑھے آٹھ بجے سے شام پانچ بجے تک اور جمعہ کو صبح ساڑھے آٹھ بجے سے شام ساڑھے چار بجے تک رابطہ کر سکتے ہیں۔

ایمر جنسی کی صورت میں درج بالا اوقات کے علاوہ براہ کرم فون نمبر 0845 6042886 پر رابطہ کریں۔

یا آپ پولیس سے 101 پر لیکن ایمر جنسی کی صورت میں 999 پر فون کریں۔

مزید معلومات کے لئے سٹیفورڈ شائر سیف گارڈنگ چلڈرن بورڈ سے ان کی درج ذیل ویب سائٹ پر رابطہ کریں :

[www.staffsscb.org.uk/voluntary/faith/](http://www.staffsscb.org.uk/voluntary/faith/)

”بچوں کو محفوظ رکھنا ہر فرد کی ذمہ داری ہے“